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Αριθμός 86 
Ο ΠΕΡΙ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ ΝΟΜΟΣ 

(ΝΟΜΟΙ 95(1) ΤΟΥ 2000, 93(1) ΤΟΥ 2002 ΚΑΙ 27(1) ΤΟΥ 2003) 
ΟΙ ΠΕΡΙ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 

(ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΑΓΡΟΤΩΝ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2003 

Γνωστοποίηση με βάση τον Κανονισμό 5(α) 
Ο Έφορος Φόρου Προστιθέμενης Αξίας, ασκώντας τις εξουσίες που του 

παρέχει ο Κανονισμός 5(α) των περί Φόρου Προστιθέμενης Αξίας (Ειδικό 
Καθεστώς Αγροτών) Κανονισμών του 2003, γνωστοποιεί ότι αγρότης που διεκ
δικεί επιστροφή Φ.Π.Α. συμπληρώνει και υποβάλλει στον Έφορο Φόρου Προ
στιθέμενης Αξίας το σχετικό έντυπο που καθορίζεται στο Παράρτημα της 
παρούσας Γνωστοποίησης. 

Η παρούσα Γνωστοποίηση τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία έναρξης της 
ισχύος των πιο πάνω Κανονισμών. 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΦΟΡΟΥ 
ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ 
ΑΞΙΑΣ 

ΚΥΠΡΙΑΚΠ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΠΑ 
1471 ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

ΕΝΤΥΠΟ ΦΠΑ 207 

ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΦΠΑ ΑΓΡΟΤΩΝ 
ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΦΠΑ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 

Για την περίοδο 

Σφραγίδα παραλαβής 

Αριθμός Εγγραφής στο Μητρώο Ειδικού Καθεστώτος Φ.Π.Α. 

Υποβάλλεται στην Υπηρεσία ΦΠΑ υεταξύ 1/3 και 30/4 του επόμενου irouc που αωοοά η αίτηση! 

Στο πίσω μέρος υπάρχουν σημειώσεις για να σας βοηθήσουν να συμπληρώσετε το έντυπο αυτό . Παρακαλείστε να τις διαβάσετε 
προσεκτικά. 
Συμπληρώστε το έντυπο με μαύρο ή μπλε μελάνι και με ΚΕΦΑΛΑΙΑ γράμματα προτού το υποβάλετε στην Υπηρεσία ΦΠΑ. 

Συμπληρώστε αν υπάρχει αλλαγή στη διεύθυνση σας για αλληλογραφία, σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την πιο πάνω. 

Οδός Αριθμός 

Τ. Κώδικας Πόλη/Χωριό/Επαρχία 

Συμπληρώστε αν υπάρχει αλλαγή στη διεύθυνση της κύριας έδρας της αγροτικής εκμετάλλευσης σας (σημείωση 3): 

Οδός Αριθμός 

Τ. Κώδικας Πόλη/Χωριό/Επαρχία 

Περιγράψετε σε συντομία τις αγροτικές σας δραστηριότητες κατά την πιο πάνω περίοδο καθώς και οποιεσδήποτε άλλες μη αγροπκές 
δραστηριότητες που πιθανόν να διενεργήσατε (σημείωση 4): 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΦΠΑ (σημείωση 5): 

Αγροτική παραγωγή 

ΑΞΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ 

ε 
ΚΑΤΑΠΟΚΟΠΗ 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 

% 
5 

ΠΟΣΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΦΠΑ 
£ 

Προς Έφορο ΦΠΑ 

Με την παρούσα αίτηση σας υποβάλω αναλυτική κατάσταση των αποδεικτικών στοιχείων που απαιτούνται καθώς και τα πρωτότυπα 
αυτών σύμφωνα με τον κανονισμό 5 των περί ΦΠΑ (Ειδικό Καθεστώς Αγροτών) Κανονισμών του 2003, για να μου επιστρέψετε το 
ποσό του ΦΠΑ ύψους: 
(ολογράφως)Λίρες Κύπρου , 

(αριθμητικά) £ (σημείωση 6) που αφορά παραδόσεις αγροτικών προϊόντων δικής μου παραγωγής και 
παροχές αγροτικών υπηρεσιών που πραγματοποίησα κατά την πιο πάνω περίοδο. 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΟΝ ΠΑΡΑΔΟΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΔΙΚΗΣ ΜΟΥ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ Ή ΤΩΝ ΠΑΡΟΧΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΟΣ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΑ ΣΤΟ ΦΟΡΟ 
ΠΡΟΣΩΠΑ (σπιιείωση β) 

α/α Ημερομηνία 
και αρ. 

Τιμολογίου* 

Όνομα ανοοαστή Αρ. ΦΠΑ 
ανοραστή 

Πρρϊόν που 
πουλήθηκε 

Αξία 

' επισυνάπτονται τα πρωτότυπα 

Συμπληρώστε και υπογράψτε την ακόλουθη δήλωση (σημείωση 7 ) : 

Εγώ ο/η ν δηλώνω ότι οι πληροφορίες που συμπλήρωσα σε 
αυτό το έντυπο είναι πλήρεις και αληθείς και ότι δεν έχω υποβάλει οποιοδήποτε άλλο αίτημα με οποιοδήποτε τρόπο για επιστροφή 
ΦΠΑ για την πιο πάνω περίοδο. 

Ημερομηνία:. Υπογραφή: 

Παρακαλείστε να σημειώσετε Ι Χ 1 

Αυτοεργοδοτούμενος | Εξουσιοδοτημένο πρόσωπο Διαχειριστής 



ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

• Στο ενημερωτικό έντυπο Ειδικό καθεστώς ΦΠΑ αγροτών θα βρείτε επιπρόσθετες χρήσιμες πληροφορίες για το ειδικό καθεστώς 
αγροτών οι οποίες θα σας βοηθήσουν στη συμπλήρωση του παρόντος εντύπου ΦΠΑ 207. 

• Η απόφαση του Εφόρου ΦΠΑ αναφορικά με την αίτηση σας αυτή θα σας κοινοποιηθεί εντός 2 μηνών από την 
ημερομηνία υποβολής του παρόντος εντύπου, νοουμένου ότι αυτό υποβληθεί εμπρόθεσμα, είναι ορθά συμπληρωμένο 
και υπογραμμένο και μαζί του υποβάλλονται και όλα τα αναγκαία αποδεικτικά στοιχεία. 

1. Η αίτηση για επιστροφή ΦΠΑ κάθε έτους υποβάλλεται, μεταξύ 1/3 και 30/4 συμπεριλαμβανομένων, το επόμενο έτος. Για 
παράδειγμα η αίτηση για το 2004 πρέπει να υποβληθεί μεταξύ 1/3/2005 και 30/4/2005. Αυτό γίνεται για να σας δοθεί χρόνος να 
ετοιμάσετε τα απαραίτητα στοιχεία. Αιτήσεις που υποβάλλονται πριν την 1/3 γίνονται αποδεκτές ως υποβληθείσες την 1/3. Αιτήσεις 
που υποβάλλονται μετά την 30/4 είναι εκπρόθεσμες και δεν εξετάζονται με αποτέλεσμα να μη δικαιούστε οποιασδήποτε 
επιστροφής. 

2. Παρακαλώ εξετάστε κατά πόσο τα στοιχεία που αφορούν το όνομα και τον αριθμό σας στο Μητρώο του Ειδικού Καθεστώτος ΦΠΑ 
Αγροτών που αναγράφονται, είναι ορθά για να μην υπάρξει οποιοδήποτε πρόβλημα ή καθυστέρηση στην εξέταση και έγκριση του 
αιτήματος σας. 

3. Είναι πολύ σημαντικό να μας ενημερώνετε για αλλαγές στην ορθή διεύθυνση σας για να είμαστε σε θέση να επικοινωνούμε μαζί 
σας και να σας αποστέλλαμε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες, έντυπα, καθώς και την επιταγή με το ποσό πις επιστροφής ΦΠΑ 
όταν αυτό εγκριθεί. 

4. Περιγράψτε σε συντομία τις αγροτικές δραστηριότητες που διενεργήσατε κατά τη διάρκεια του υπό αναφορά έτους π.χ. 
καλλιέργεια δημητριακών, αιγοτροφεία, φυτώριο κ.λ.π.. Σε περίπτωση που πραγματοποιήσατε και μη αγροτικές δραστηριότητες 
δώστε και για αυτές σύντομη περιγραφή. 

5. Πολλαπλασιάζοντας τον καταποκοπή συντελεστή 5% (όπως αυτός προκύπτει από τα εθνικά στατιστικά στοιχεία του αγροτικού 
τομέα) με τη συνολική αξία των πωλήσεων σας σε υποκείμενα στο φόρο πρόσωπα (σύμφωνα με τα τιμολόγια που επισυνάπτετε 
και καταγράψατε στην αναλυτική κατάσταση) το αποτέλεσμα είναι το ποσό του ΦΠΑ που δικαιούστε για επιστροφή. 

6. Αιτήματα για επιστροφή ΦΠΑ κάτω των £25 λιρών δεν εξετάζονται και επομένως τέτοια μικρά ποσά δεν επιστρέφονται. Το όριο 
αυτό υπάρχει για να αποφεύγεται τόσο το διοικητικό κόστος στον αγρότη όσο και στην Υπηρεσία ΦΠΑ να ασχολούνται με τέτοια 
μικρά ποσά. Σημειώνεται ότι το ποσό επιστροφής ΦΠΑ £25, με καταποκοπή συντελεστή 5%, αντιστοιχεί σε £500 αξία πωλήσεων 
αγροτικής παραγωγής το χρόνο. 

7. Επισύρομε την προσοχή σας ότι η δήλωση πρέπει απαραίτητα να συμπληρωθεί και να υπογραφεί για να εξεταστεί η αίτηση σας. 
Αν υπάρχουν λανθασμένα ή ψευδή στοιχεία στην αίτηση σας, τότε η ένταξη σας στο ειδικό καθεστώς ΦΠΑ αγροτών αυτόματα 
ακυρώνεται και πιθανόν να διαπράττετε ποινικό αδίκημα με τις ανάλογες συνέπειες. 

8. Στην αναλυτική κατάσταση των αποδεικτικών στοιχείων που υποστηρίζουν το αίτημα σας για επιστροφή, καταγράψτε όλα τα 
τιμολόγια που αφορούν πωλήσεις αγροτικών προϊόντων δικής σας παραγωγής καθώς και παροχών αγροτικών υπηρεσιών σε 
αγοραστές υποκείμενα στο φόρο πρόσωπα (επιχειρήσεις) κατά τη διάρκεια του υπό αναφορά έτους. Ως τιμολόγια θεωρούνται και 
τα έγγραφα εκκαθάρισης που σας εκδίδουν για παράδειγμα Συνεργατικές εταιρίες ή Συμβούλια διάθεσης αγροτικών προϊόντων 
όταν ενεργούν εκ μέρους σας στην πώληση της παραγωγής σας καθώς και εντάλματα πληρωμής που σας εκδίδονται από 
αρμόδιους οργανισμούς για αποζημίωση λόγω καταστροφής ή απόσυρσης αγροτικών προϊόντων. Ως υποκείμενα στο φόρο 
πρόσωπα εκτός από τις επιχειρήσεις (υπεραγορές, έμποροι κλπ) θεωρούνται και το Δημόσιο, οι Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 
άλλα πρόσωπα δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου. Επομένως στην κατάσταση των αποδεικτικών στοιχείων που θα συμπληρώσετε, 
μπορείτε να συμπεριλάβετε και τα τιμολόγια πωλήσεων σε τέτοια πρόσωπα. Για παράδειγμα μπορείτε να συμπεριλάβετε 
πωλήσεις αγροτικών προϊόντων δικής σας παραγωγής σε νοσοκομείο ή ιδιωτική κλινική ή σχολείο ή στην Εθνική Φρουρά. Τα 
τιμολόγια αυτά εκδίδονται από τους αγοραστές με τη μέθοδο της αυτοτιμολόγησης. δηλαδή ο αγοραστής έχει υποχρέωση να σας 
εκδώσει τιμολόγιο αγοράς για τις πωλήσεις που του διενεργείτε ως αγρότες και να σας εφοδιάσει με το πρωτότυπο. Τα 
πρωτότυπα αυτά τιμολόγια καταγράψτε τα στην κατάσταση των αποδεικτικών στοιχείων πιο πάνω και απαραίτητα 
επισυνάψτε τα στην παρούσα αίτηση σας. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: 

Μη συμπεριλάβετε πωλήσεις που πραγματοποιείτε απ'ευθείας στους καταναλωτές (π.χ. στις λαϊκές αγορές) ή σε άλλους 
αγρότες του ειδικού καθεστώτος ΦΠΑ αγροτών. 

Τυπώθηκε στο Τυπογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Λευκωσία. 


